

Грех к смерти.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Грех к смерти.

Быть настоящим.

(Урок №18)

1 Иоанна 5:16-21: *«Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он молился за это.*

17- *Всякая неправедность есть грех: и есть грех не к смерти.*

18- *Мы знаем, что всякий, рождённый от Бога, не грешит; но тот, кто порождён от Бога, хранит себя, и тот нечестивый не прикасается к нему.*

19- *И мы знаем, что мы от Бога, и весь мир лежит в нечестивости.*

20- *И мы знаем, что сын Божий пришёл, и дал нам понимание, чтобы мы знали того, кто истинен, и мы - в том, кто истинен, именно в Сыне его Иисусе Христе. Это есть истинный Бог, и жизнь вечная.*

21- Дети малые, храните себя от идолов. Аминь.»

Введение:

Стихи 13-17- «Это написал я вам, верящим в имя Сына Божьего; чтобы вы знали, что вы имеете жизнь вечную, и чтобы вы верили в имя Сына Божьего.

14- И это есть уверенность, которую мы имеем в нём, что, если просим чего согласно воле его, он слушает нас:

15- И если знаем, что он слушает нас, чего бы мы не просили, мы знаем, что имеем прошения, которые просили у него.

16- Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он молился за это.

17- Всякая неправедность есть грех: и есть грех не к смерти.»

Когда человек принимает спасение, он начинает понимать, что христианская жизнь

— это не дорожка, усеянная лепестками роз. Вместо этого он встречает серьёзную битву. Христианская жизнь — это борьба против многих нечестивых врагов!

Божьи дети имеют три врага:

1. Мир.
2. Плоть.
3. Дьявол.

Эти враги желают увести вас в сторону греха.

Вы имеете жестокого врага, дьявола, или сатану, бога этого века, князя мира. У него есть много способов, чтобы ввести христианина в грех! Он всегда говорит ложь, как говорил и Еве. Когда человек верит его лжи, он отворачивается от Бога и непослушен Его истине!

Вы помните, что это было и в жизни Давида. Сатана использовал его гордость и подтолкнул к тому, чтобы исчислить народ. Таким образом Давид перестаёт доверять Господу. Сатана хитрый, как змей. Он терзает, как лев, и является грозным врагом.

Конечно же, есть проблемы и с плотью. Это — наш внутренний враг. Старая природа остаётся в каждом, кто спасён! Она занимает большую нашу часть. Истина в том, что мы имеем также и новую природу согласно **1 Иоанна 3**. К сожалению, мы не всегда склоняемся на сторону Святого Духа.

Также мы сталкиваемся с миром, нашим внешним врагом. Как же легко для нас, христиан, склониться к желаниям плоти, желаниям очей и гордости житейской!

В той атмосфере, что вокруг нас, тяжело удержать свой ум чистым.

Как же удержаться христианину от греха? Иоанн пишет в своём письме о том, как предупредить грех!

1 Иоанна 2:1: *«Дети мои малые, это пишу вам, чтобы вы не грешили. А если кто согрешит, мы имеем адвоката у Отца, Иисуса Христа праведного:»*

Предмет греха очень хорошо прослеживается в послании. Более 28 раз говорится о нём, не включая слова неправедность, нечестие и зло. Конечно же,

воля Божья в том, чтобы мы, Божьи люди, точно знали о грехе и его ужасных последствиях.

1 Иоанна 5:16-17: *«Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он молился за это.»*

17- *Всякая неправедность есть грех: и есть грех не к смерти.»*

Здесь Иоанн говорит о грехе, который убивает! Обратите внимание, что эти два стиха идут в контексте с молитвой.

Иоанн только закончил говорить нам о том, что наши молитвы могут быть отвечены (стихи 14 и 15). Здесь он говорит о молитве по воле Божьей и даёт иллюстрацию, как получить ответ на молитву.

Теперь, в стихах 16-17, он говорит о применении молитвы.

Мы можем видеть, что христианин впадает в грех, теряет своё желание к Господу,

становится холодным и безразличным. Потому воля Божья в том, чтобы мы молились за восстановление и покаяние.

Помните, как Господь Иисус на вечере перед распятием беседовал со своими учениками? Он обращался к Петру особенно. Иисус смотрел в глаза и сердце Петра, зная что он отречётся от Него.

Тогда Иисус сказал: *«Се сатана просил сеять вас как пшеницу, но я молился о тебе, чтобы не оскудела вера твоя и ты, обратившись, ободри братьев твоих.»*

Как видите, молитвенная жизнь каждого христианина может быть наполненной братьями и сёстрами, которые отпали или отошли от Господа.

Но есть один вид христиан, за которых бесполезно молиться. Я говорю о христианах, совершающих «грех к смерти.»

Я просто хочу немного упростить этот отрывок. Хочу взять во внимание три вещи, которые вытекают из этих стихов:

1. Принцип греха.

Стих 17- «*Всякая неправедность есть грех: и есть грех не к смерти.*» Всякая неправедность есть грех.

2. Есть наказание за грех.

Стих 17- «*Есть грех к смерти.*» Стих 16- «*Есть грех к смерти. Я не говорю, чтобы вы молились о нём.*»

3. Путь избавления от греха.

Стих 16- «*Если кто видит своего брата своего грешащего грехом не к смерти...*» Этот человек будет просить за него, и тому будет дана жизнь.

1. Принцип греха.

Стих 17- «*Всякая неправедность есть грех: и есть грех не к смерти.*»

Всё, что неправильно и не согласуется с Божьими стандартами, есть грех. Заметьте, что Иоанн разделяет виды греха, какие христиане допускают в своей жизни. Есть разные категории греха. Есть грех не к смерти, а есть грехи, которые приводят к смерти.

Некоторые думают, что есть просто некоторые грехи, которые менее серьёзны, чем другие. Иоанн спешит добавить, что всякая несправедливость есть грех.

Римо-католическая и православная церковь учат своих людей, что есть две категории греха:

1. Простительный грех: тот, который можно простить, пока человек жив.
2. Смертный грех, который автоматически приводит к смерти.

Нам говорится, что грех к смерти — это особый грех, который является смертным грехом, а потому мы должны пойти на смерть в чистилище и очиститься от него.

Однако Библия называет все грехи смертными грехами. Любой грех приводит к смерти.

«Возмездие за грех - смерть, а дар Божий - жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем.»

Мы живём в мире, который желает исключить концепт греха. Какое-то время, в

прошлом, во Франции, 90% населения не верили в концепт греха. Лишь 4% людей, населявших Францию, верили в концепт греха!

Сегодня в нашем мире утверждается, что есть не грех, а отсутствие правильного окружения, отсутствие образования, отсутствие понимания, отсутствие равных возможностей. Бог же называет это грехом!

Иоанн говорит нам, что грех — это несоблюдение заповедей Божьих.

1 Иоанна 3:4: «*Всякий, совершающий грех, преступает и закон: ибо грех есть преступление закона.*»

Иоанн описывает грех одним словом. Он называет его беззаконием. Грех — это когда Бог говорит не делать что-то, а вы делаете!

Вы открыто противитесь Богу, делая то, что Он запрещает делать.

Кто-то сказал, что грех — это сжатый кулак, направленный в сторону Бога.

Есть три пути, в которых люди

выражают свою греховность:

1. Мы можем согрешить в мыслях.
2. Мы можем согрешить через слово.
3. Мы можем совершить нечестивый поступок.

Господь Иисус заплатил за все три вида греха. Когда Он проповедовал нагорную проповедь, Он упоминал грех мысли.

Матфея 5:28: *«Но я говорю вам, Что всякий, кто смотрит на женщину, чтобы вожделеть её, уже прелюбодействовал с ней в сердце своём.»*

Иисус также говорил о грехе слов. Христос сказал, что если человек называет брата своего глупцом, он в опасности перед огненным судом.

Христос также много говорил о грехах делом. Он сказал, чтобы мы не делали никому того, чего себе не желаем.

Не имеете ли и вы области в своей жизни, которая не покрывается принципом Божьим или заповедью? Каждый грех,

каждое беззаконие, сделанный в мыслях, в словах или в делах, нарушает заповедь Бога.

Разве не является грехом непослушание Божьей заповеди? Это восстание против Бога и Господней воли!

1. Иоанн говорит, что грех — это непослушание Божьей заповеди.

Он также говорит, что грех — это нарушение чести Божьего характера. Только Бог праведен!

Посмотрите в Псалом 11:7: *«Ибо праведный ГОСПОДЬ любит праведность; лицо его зрит правого.»*

1 Петра 3:12: *«Ибо глаза Господа над праведными, и уши его открыты к молитвам их: но лицо Господа против тех, кто делает зло.»*

1. Наша праведность, как *«грязная одежда.»*

Потому, когда мы грешим, мы порочим Божий характер, потому что *«всякая неправедность есть грех.»*

Мы пытаемся рационализировать грех в своей жизни.

- *«Да, я не душепопечитель, я не свидетельствую о Христе, потому что слишком занят на своей работе и слишком стесняюсь. Бог меня поймёт!»* Всякая неправедность является грехом.

Вы знаете, что должны давать 10% от своего дохода Господу, но находитесь по уши в долгах и говорите, что Господь вас поймёт. Нет! Господь вас не поймёт! Всякая неправда есть грех!

Вы знаете, что должны читать свою Библию, молиться и иметь личное время с Господом, но не делаете этого, говоря, что Господь вас поймёт. Нет! Он не поймёт, потому что всякая неправильность есть грех!

В XXI веке есть плохая доктрина, которая распространяется по всем университетам Молдовы и Европы. Она называется ситуационной этикой. Такая доктрина учит, что правильно или неправильно не является абсолютом, но относительностью! То что может быть

правильным в одной ситуации, является неправильным в другой ситуации, и наоборот. Результат оправдывает средства!

Если женщина может позволить себе беременность - прекрасно! Если она может, то растит ребёнка, если не может, то делает аборт.

Иоанн говорит, что всякая неправда есть грех!

Неважно, почему вы делаете то или иное. В любом случае это - грех!

Чарльз Сперджен сказал: *«Никогда не следует поступать немного неправильно, чтобы получить максимально хорошо. Ваша обязанность - делать правильные вещи, потому что последствия - от Бога!»*

1. Принцип греха.
2. Наказание за грех.

1 Иоанна 5:16: *«Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он*

молился за это.»

Говорится, что *«есть грех к смерти!»* Но Иоанн не говорит, чтобы о нём молиться.

Обратите внимание, что грех, к которому ты прилепляешься, приближает тебя к смерти. Иоанн не говорит о специальном действии греха. Он говорит о состоянии сердца.

Есть отношения духа, с которым он работает, говоря о смерти.

Некоторые грехи хуже, чем другие, но каждый грех ненавистен для Господа и должен быть также ненавидим христианами.

Тем не менее некоторые грехи наказываются смертью!

Для лучшего понимания есть два вопроса: что имеет Иоанн в виду, говоря о грехе, ведущем к смерти?

Стих 16- *«Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он*

молился за это.»

Кто может допустить этот грех? Он говорит о христианине. Он говорит здесь о брате. Говорится также о ходатайственной молитве.

О какой смерти Иоанн говорит здесь? Это не духовная смерть. Потому что он говорит нам в евангелии от Иоанна, что когда человек поверил в Господа Иисуса Христа, он перешёл от смерти к жизни. Невозможно для верующего вернуться обратно от духовной жизни к духовной смерти.

Бог разделил Красное море, позволив Израильтянам выйти из Египта, но Бог не разделит Красного моря, чтобы вернуть их обратно в Египет. Нет такого примера в **Новом Завете**, чтобы христианин потерял своё спасение (потерял вечную жизнь.)

Невозможно, вступив в жизнь вечную, вернуться обратно к смерти.

Иоанн не говорит о духовной смерти, а говорит о физической смерти.

Это - слово предупреждения. Обратите

внимание на слова «для нас»!

Возможно, христиане продолжают иногда восставать против Господа и позволяют греху появляться в их жизни, что препятствует свидетельству и эффективности церкви. В таком случае Господь может забрать физическую жизнь от него.

Бог пошлёт их в свою славу раньше времени.

Такой христианин будет спасён, но как бы из огня. (1 Коринфянам 3:15: *«Если чьё дело сгорит, тот потерпит урон: но сам он спасётся; но так, как огнём.»*) говорится, что он всё же потерпит урон.

Иллюстрация:

Если вы окажетесь возле великого Ниагарского водопада в Канаде, то увидите, что внизу, у водопада, есть предупредительные знаки, которые говорят: «Вернись обратно!» Дальше, после этих знаков, если вы их проигнорировали, стоит другой знак, где написано: «Обратной дороги нет!»

Я уверен, что мы живём во дни, когда исповедующие христианство люди слишком часто отталкивают Господа. Возможно и такое, что христианин не желает приблизиться к Господу!

Делаете ли вы такое? Отталкиваете ли вы Господа? Является ли ваш стиль жизни бесчестящим Господа, что может привести к тому, что Господь заберёт вас домой раньше времени?

Иоанн говорит, что есть грех к смерти.

Примеры из Божьего слова:

1. Грех духовного непослушания.

1 Коринфянам 5:1-5: *«Повсеместно говорят, что есть среди вас блуд, и такой блуд, какой даже не упоминается среди язычников, чтобы кто-то имел жену своего отца.*

2- И вы надмеваетесь, вместо того, чтобы лучше скорбеть, дабы тот, кто сделал это дело, был убран из среды вас.

3- Ибо я истинно, как отсутствующий телом, но

присутствующий духом, уже рассудил, как бы присутствуя, относительно того, кто так сделал это дело.

4- Во имя нашего Господа Иисуса Христа, когда соберётесь вы, и дух мой, с силой нашего Господа Иисуса Христа.

5. Предать такого Сатане для разрушения плоти, чтобы дух был спасён в день Господа Иисуса.»

Был некто в церкви Коринфа, кто жил в открытой аморальности, имея физическую связь со своей мачехой. Это должно было осуждаться церковью, но церковь продолжала гордиться своими достижениями. Христиане открыто хвалились.

Нет, этот человек не попал в ад. Он пошёл на небо. Он потерял свою репутацию, а не спасение.

2. Грех духовного обмана.

Деяния 5:1-8: «Но некоторый человек, именем Анания, с женой своей Сапфирой, продал владение.

2- *И утаил часть цены, во что посвящена была и жена его, а некоторую часть принёс, и положил к ногам апостолов.*

3- *Но Пётр сказал, Анания, почему Сатана наполнила сердце твоё солгать Духу Святому и утаить часть цены земли?*

4- *Пока она оставалась, разве не твоей была? и после того, как была продана, не в твоей ли власти была? почему ты зачал это в сердце твоём? ты солгал не людям, а Богу.*

5- *И услышав эти слова, Анания упал, и отдал дух: и великий страх нашёл на всех тех, кто слышал это.*

6- *И молодые люди встали, и обернули его, и вынесли и похоронили.*

7- *И было, часа через три спустя, когда жена его, не зная, что случилось, вошла.*

8- *И Пётр ответил ей, Скажи мне, за столько ли продали вы землю? И она сказала, Да, за столько.»*

Анания и Сапфира продали участок, но удержали часть денег. В этот момент ничего плохого не было сделано. Но они сказали церкви, что продали участок за определённую сумму, которую и отдали церкви. В реальности они удержали часть суммы для себя. Таким образом они были виновны в грехе обмана. Они были виновны и в грехе лицемерия.

Сразу Апостол Пётр вышел на сцену и спросил: *«Почему вы позволили Сатане наполнить ваше сердце обманом? Вы решили обмануть Духа Святого и солгали не человеку, а Богу!»*

Когда Анания услышал эти слова, он упал и сразу умер. Страх пришёл и на всю церковь!

Пытаетесь ли вы “обвести вокруг пальца» Бога? Пытаетесь ли вы выставить Бога глупцом? Бог легко может забрать вашу жизнь!

- Грех духовного не послушания.
- Грех духовного обмана.

- Грех духовного осквернения.

1 Коринфянам 11:28-32: *«Но пусть человек проверяет себя, и так пусть он ест от хлеба того, и пьёт от чаши той.*

29- Ибо кто ест и пьёт недостойно, тот ест и пьёт осуждение себе, не распознавая тела Господнего.

30- По этой причине многие между вами слабы и больны, и многие спят.

31- Ибо если бы мы судили сами себя, мы бы не были судимы.

32- Но когда мы судимы, мы наказываемся от Господа, чтобы не быть осуждёнными с миром.»

Наверняка, вы помните, что церковь в Коринфе участвовала в вечере Господней. Но они превратили вечерю Господню в объедение и пьянство. Вы помните также, как Бог ответил на это. Он пришёл с управляющим судом в эту церковь и удалил некоторых из неё.

Павел пишет, что по причине их неправильного отношения к служению,

многие были больны, немощны, а многие и уснули (умерли).

Павел показывает, откуда берутся их немощи и болезни. (Бог работает и с вами, приводя свой суд в исполнение).

Бог пошёл дальше. Он не только работал с ними, допуская болезни. Некоторые из них ушли домой, на небо.

Я верю, что приходит время в нашей личной жизни, когда мы какой-то грех продолжаем практиковать и выставляем напоказ Господу. И тогда Бог забирает нашу жизнь!

То же самое истинно как к верующим, так и к неверующим. Бог не потерпит греха!

Гомер Линдси, пастор первой Библейской церкви в городе Джексонвилле, штат Флорида, написал нечто, что основательно потрясло меня. Он сказал, что многие члены церкви, возможно, не спасены, потому что если бы они жили таким путём как живут, то Бог убил бы их.

1. Принцип греха.

2. Наказание за грех.

3. Путь от греха.

Вы скажете: *«Какой путь наметил Господь для нас?»*

Этот путь включает три шага, чтобы спасти грешного брата. Необходимы три вещи.

1. Начните с христианского наблюдения.

Стих 16- «Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он молился за это.»

Видит ли кто брата своего, который грешит грехом не к смерти?

Это христианское наблюдение. Слово «видеть» — это не просто смотреть, как наш брат поступает неправильно. «Видеть» значит иметь фактическое знание того, что кто-то живёт в открытом грехе. (Мы сейчас не говорим о сплетнях). Возможно, кто-то

видит подобное. И Иоанн призывает не к распространению сплетен о падении брата, а к тому, чтобы мы были внимательны к нему. Когда вы любите один другого, вы будете приближаться один к другому. Мы часто наблюдаем за падением других, их ошибками. И если вы хотите восстановить павшего брата, начните с христианского замечания, наблюдения.

2. Христианское ходатайство.

Стих 16- *«Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он молился за это.»*

Вы можете просить за тех, кто грешит не к смерти. Иоанн ободряет нас молиться за них, потому что они имеют духовную нужду.

Вы так делаете? Что мы делаем, когда видим брата согрешающего? Нашим ответом должна быть молитва. Помните, что на грех в чьей-то жизни нужно отвечать молитвой и ходатайством.

Восстановление.

Реставрация.

Обновление.

Всё начинается с христианского наблюдения и намерения ходатайствовать.

Стих 16- *«Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он молился за это.»*

Всё может завершиться христианским восстановлением. Другими словами, ваша молитва спасает брата от потери свидетельства, а также от возможности потерять свою жизнь.

У вас есть часть служения восстановления? Знаете ли вы кого-то из церкви, кто продолжает жить во грехе? Иоанн говорит, как восстановить таких!

Есть грех, который убивает, который ведёт к смерти!

- Он может убить христианина.
- Он может убить ваше свидетельство.
- Он может убить церковь.

Будьте реальными с Богом! Держите с Ним короткую дистанцию.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.